



## 一夜醒来欠了地铁600多万？广州地铁回应

近日，“一夜醒来欠了地铁600多万”登上微博热搜，引发网友热议。怎么回事？

事情源于网友“默默无闻”8日在某社交平台发布的相关帖子。帖子内容称，“7日能进站没出去站，服务中心搞了半天没解决，想着也就是故障，最多扣全程费用，没想到8日不但没解决问题，问题更严重了，一夜醒来欠了地铁600多万。”

该网友还在帖子中调侃，“我是承包了一段地铁，还是请了全线免费乘地铁了。”

在网友发布的图片中，记者注意到，应付金额为6543114.24元。图片中还注明，“您需要额外支付费用出站”。

网友“默默无闻”的帖子发出后，有网友在下方跟帖，怀疑是P

图，是不是为了火故意为之。

对此，“默默无闻”在评论区回应称，“普通人不需要热度，不需要流量，发生这件事除了觉得搞笑无语，对于我出行确实是不方便、受影响，你觉得是假那就是假的，不需要争辩，认为你认为的就好了，发帖原意也就是想寻求更多帮助，结果不小心被大家关注到，又被营销号搬运到微博了产生这么大的热度，非我本意，我就是想找到解决问题的方法，大家开玩笑归开玩笑，请保持善意。”

记者联系到网友“默默无闻”，其表示，不方便回应此事。

前述社交平台显示，网友“默默无闻”的IP地址为广东。另根据该网友此前发布的动态，搭乘的或为广州地铁。

9日下午，记者曾就此事联系

广州地铁客服，其表示，“正在核查当中。”记者随后又联系到广州地铁负责宣传的工作人员，对方告诉记者，“正在了解情况，目前公司找了发卡公司跟当事人对接，我们也不知道具体是什么原因。”

9日晚间，广州地铁官方微博发布关于网友反映“手机NFC卡显示异常”的情况说明：经核实，该名网友于5月7日晚上约23点在地铁客服中心反映无法出站，车站工作人员查询该网友持手机NFC卡显示异常，由于无法即时查询卡片情况，工作人员已指引乘客使用APP乘车码方式按实际行程支付出站。目前，已联系该乘客对该异常情况作进一步分析。后续我司将会上同发卡公司、手机厂商与乘客密切沟通，妥善处理好网友反映的相关问题。

## 私拆承重墙、结构梁致楼上墙体开裂，广州一业主被立案查处

近期，广州市白云区某小区一业主私自拆除结构梁及破坏剪力墙的情况，受到了市民和媒体的关注。5月6日，记者从白云区了解到，该区相关部门高度重视，已迅速介入处置。目前，涉事房屋已完成临时加固支撑，建筑物整体结构稳定可控。

此前，白云区某小区一位居住在204房的业主在装修过程中私拆承重墙，导致其楼上邻居的房屋出现了地板下沉、墙体开裂等问题。

白云区相关部门对此高度重视

视，迅速介入处置。经现场查勘了解，该小区某栋楼204房两幅剪力墙存在私自破坏及部分结构梁被切除的情况，区住建交通局已于2023年4月正式立案查处。

为避免安全隐患扩大，小区所在的永平街道办事处第一时间委托有资质的加固补强公司完成对204房的临时加固支撑工程。市、区住建部门委托相关专家到现场进行查看，经专家综合研判，目前该栋建筑物整体结构稳定可控，业主可继续正常居住。

目前，白云区相关部门已委托市检测中心、市设计院、市建研院，分别进行全程结构安全性鉴定和变形监测、开展修复加固设计、实施永久性加固补强工程，以彻底消除房屋结构安全隐患，确保居民正常生活秩序。

下一步，白云区住建部门将安排专家对加固修复施工进行指导，同时对施工过程进行全程监督，确保工程质量，争取在短时间内完成永久性加固补强工程。

## 景区沙下暗藏三角锥扎车胎？当地展开调查

6日，针对多辆自驾越野车辆在银沙湾景区被“三角铁”扎破轮胎一事，内蒙古自治区通辽市库伦旗发布情况说明称，目前当地多部门联合工作组正深入现场查证处理。

近日，有网友发布视频称，在

库伦旗银沙湾沙漠景区内，多辆越野车经过同一沙漠路段时，轮胎被深埋在沙地里的三角锥形状的铁钉扎爆。

针对此事，库伦旗联合工作组6日发布了情况说明。

说明中称，经核查，事发现场

位于库伦旗X208连接线27公里处往东100米、道路北侧铁丝网围栏内的沙地上，距景区直线距离2.4公里。现场网围栏已破损，沙地上发现两个尖头状铁制物，为扎破越野车轮胎的物品，此事共涉及3辆越野车的轮胎被扎。

## 南京警方通报：三男子烧烤店滋扰邻桌女性殴打店员已被刑拘

10日晚，南京江宁警方发布官方通报，证实此前网上流出的烧烤店发生殴打事件属实，打人的三名男子已经被依法刑事拘留。

根据南京市公安局江宁分局通报，2023年5月9日20时28分许，该局接群众报警，称辖区某烧烤店有店员被顾客殴打。接警后，民警迅速赶赴现场处置，将相关人员带回派出所调查。

经查，系陈某（男，33岁）、张某（男，31岁）、吕某（男，31岁）、罗某（男，32岁）四人在烧烤店用餐时，陈某、张某、吕某搭讪滋扰邻桌女性顾客，并对上前劝阻的店员李某实施殴打。

目前，陈某、张某、吕某三人已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

## 浙江一影视城外包特技项目飞车手发生意外 抢救无效死亡

5月9日，据浙江宁波影视文化产业区管理委员会消息，当日11时许，在象山影视城外包特技项目活动期间，一飞车手发生意外，被摩托车砸中身体受伤。现场工作人员立即拨打120，将伤者送至医院，经抢救无效死亡。

目前，该项目已暂停。

事件发生后，象山县委、县政府高度重视，公安、文旅、应急管理等部门第一时间赶赴现场调查。下一步，其将会同项目演出公司积极处理善后事宜。

据宁波影视文化产业区管理委员会官方微博“象山影视城”介绍，象山影视城是中国十大影视拍摄基地之一。

## 江西丰城一河堤溃口约30米 受困群众已安全转移无人员伤亡

记者6日从江西省宜春市应急管理局获悉，6日上午，江西宜春丰城市丽村镇清丰堤河堤出现溃口并迅速扩大至30米左右，200余名群众因灾情被困。截至当日16时，受困群众已全部安全转移，无人员伤亡。

据宜春市应急管理局通报，5月6日6时左右，丰城市丽村镇在清丰堤巡堤时发现，京九线铁路桥下的清丰堤河堤出现漫堤险情，立即向丰城市防汛抗旱指挥部报告，并加派防汛力量进行现场处置。但由于雨量过大，水位上涨过快，7时50分左右，清丰堤开始出现溃口并迅速扩大至30米左右。

宜春市防汛抗旱指挥部、丰城市防汛抗旱指挥部于5月6日9时同时启动防汛三级应急响应，组织应急、公安、消防及乡镇救援队伍1000余人开展抢险救援。